
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS
ESTADO DE GOIÁS

 ANO XIX           PAUTA DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2021            NÚMERO 961

VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 
A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 

 TEX T O    B Í B L I C O

Ó Senhor, não desprezeis um coração arrependido! Tende piedade, ó meu Deus, misericórdia! 
Na  imensidão  de  vosso  amor,  purificai-me!  Lavai-me  todo  inteiro  do  pecado,  e  apagai 
completamente a minha culpa! Criai em mim um coração que seja puro, dai-me de novo um 
espírito decidido. Ó Senhor, não me afasteis de vossa face, nem retireis de mim o vosso Santo 
Espírito! Pois não são de vosso agrado os sacrifícios, e, se oferto um holocausto, o rejeitais. 
Meu sacrifício é minha alma penitente, não desprezeis um coração arrependido! (Salmo 50)

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E :

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 
INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.)

- LEITURA DA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR:

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões)

1-PLO 035/2021 = VEREADOR JOÃO DA LUZ
Institui  no  âmbito  do  Município  de  Anápolis  a  parceria  pública  e  privada  para  acompanhamento  das 
ocorrências dos acidentes de trânsito, e as ações para debelar os acidentes de trânsito em nosso Município. 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes)

G R A N D E  E X P E D I E N T E :

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.)

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes)

O R D E M  D O  D I A :

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII)

- EM SEGUNDA VOTAÇÃO:

1-PLC 002/2021 = VEREADORA THAIS SOUZA
Dispõe sobre o agendamento do programa de controle populacional de cães e gatos no Município de Anápolis, 
através de uma Unidade Móvel de Esterilização e de Educação, e dá outras providências. 

2-PLO 015/2021 = VEREADORA CLEIDE HILÁRIO
Dispõe sobre a criação da Procuradoria Especial  da Mulher no âmbito da Câmara Municipal  de Anápolis, 
Estado de Goiás e dá outras providências. 

- EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO:

1-PDL 138/2020 = VEREADOR JEAN CARLOS
Concede  Título  de  Cidadão  Anapolino  ao  Ten.  Cel.  Altamiro  José  Firmino  e  dá  outras  providências.  
(Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto)

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:
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- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  /  
PDL = PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA.

C O M U N I C A Ç Õ E S :

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.)
ACOMPANHE PELO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS

www.anapolis.go.leg.br – clik sessão plenária ou pauta da sessão
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ATO DA MESA DIRETORA
SUSPENDE POR TEMPO INDETERMINADO

REALIZAÇÃO DE SESSÕES SOLENES, AUDIÊNCIAS E OUTRAS


